

Inició discusión Ley Electoral ayer

Ayer dio inicio en la Asamblea Legislativa, la discusión del Proyecto de Ley Electoral y se espera para este día fuertes discusiones parlamentarias, por los cambios hechos en el fondo del mecanismo legal que regirá el proceso electoral.

Entre los cambios que ha sufrido en la Comisión de Legislación de la Asamblea, el anteproyecto presentado por el Consejo Central de Elecciones, CCE, se menciona en el Artículo 69 que no podrán ser candidatos a formar parte de los Concejos Municipales: el Presidente y el Vice-

presidente de la República, los designados a la Presidencia de la República, los Ministros y Viceministros de Estado, el Presidente y los Magistrados de la Corte Suprema de Justicia, los parientes dentro del cuarto grado de consanguinidad o segundo de afinidad de éstos; los funcionarios de los organismos electorales, los militares de alta y en general, los funcionarios que ejerzan jurisdicción y los parientes entre sí dentro de un Concejo.

En cuanto a las coaliciones se establece, al igual que en la Constitución, que los

—Pasa a la página 39—



CLAUSURAN. Anoche se clausuró del VII Seminario Internacional de RR.PP., que auspició la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP); evento que fue muy concurrido. En la gráfica, momentos de la inauguración, que fue realizada por el vicepresidente de la República, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, acompañado de los disertantes mexicanos que desarrollaron varios temas.

Simpatizantes del PDC presentes en Asamblea

Es irresponsable que los dirigentes del Partido Demócrata Cristiano, PDC, estén incitando a sus correligionarios para que en el pleno legislativo realicen manifestaciones durante la discusión de la Ley Electoral.

Así lo expresaron ayer diputados de las fracciones ARENA, PCN, PAISA y PPS, al comentar sobre la presencia de más de cien señoras del Mercado Central que habían sido llevadas al recinto legislativo en horas de la mañana, para

manifestar su apoyo a la candidatura para Alcalde de San Salvador del Lic. Alejandro Duarte Durán.

Cuando los periodistas preguntaron a las señoras el objetivo de su visita a la Asamblea, se limitaron a decir: "Nosotras no sabemos a qué venimos aquí, solamente se nos dijo ayer en el partido, que se nos necesitaba ahora (ayer) en la Asamblea, pero no sabemos para qué; la niña Luz nos ha traído en buses que

—Pasa a la página 45—

Joya falsa no fue vendida en pabellón chino

El comerciante Hong era independiente y no perteneció al Pabellón Chino, informa la Embajada de China, al referirse a una nota publicada sobre una estafa.

En comunicado girado respecto a la nota "Señora estafada con joyas chinas", aparecida en la página 2 de la edición de ayer, la Embajada de China hace constar: que la acusación de dicha señora la consideran impropia al manifestar que compró la prenda en el Pabellón Chino, ya que ninguno de los artículos exhibidos dentro del Pabellón de la República

—Pasa a la página 58—

Roban automóvil en 'Metrocentro'

Un automóvil Toyota Corolla modelo 1978, color blanco, placas P-87-256, propiedad del Lic. Jorge Rivera Andino, fue robado ayer al mediodía en el sector de Metrocentro.

Informa su propietario, que lo dejó estacionado por unos momentos en ese lugar, mientras de dedicaba a realizar actividades relacionadas con su cargo de Director de Relaciones Públicas y Difusión de la Cruz Roja Salvadoreña, y cuando regresó a buscarlo ya no lo encontró. Preguntó a personas que cree son vigilantes de esa zona, donde desde hace algún tiempo vienen ocurriendo robos de vehículos, pero nadie le dijo

—Pasa a la página 19—



SEGURIDAD. En una determinación de ofrecer la seguridad necesaria a los cortadores de café, para que la recolección del grano se desarrolle con plena norma-

lidad, elementos del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata, Atonal, con sede en Usulután, efectúan revisión de vehículos por las diferentes calles que conducen a fincas de esa población

Reunión analiza el Régimen Aranceles

Se realiza en Guatemala un nuevo encuentro de los países centroamericanos, para analizar el nuevo Régimen Arancelario y Aduanero.

Se destaca que la aprobación es necesaria para el desarrollo zonal.

Se informó también en el Ministerio de Economía, que la delegación nacional la integran los señores: Lics. Guillermo Aceto Marini, negociador propietario del arancel; Inocente Antonio Soto Gómez, director de Integración Económica; Reynaldo Ruano Zavala, funcionario de Economía; Guillermo Celarín, del Ministe-

rio de Hacienda; Roberto Manzanares, de Hacienda y Héctor Renderos, de Planificación. Por el sector privado asisten miembros directivos de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI; Cámara de Comercio e Industria de El Salvador; Cámara de Representantes Comerciales y un miembro del Instituto Salvadoreño del Derecho Tributario.

Las conversaciones se iniciaron ayer en Guatemala y forman parte de una serie de acciones por la integración, que tendrá su fase más importante con la

—Pasa a la página 58—



DR. SOCARRAS. Doctor Yohel Socarrás Blancard, de los Estados Unidos, es uno de los eminentes químicos-farmacéuticos presentes en el XIII Congreso Centroamericano de Ciencias Farmacéuticas.

Se conoció ayer la baja de López Sibrián

Por "infracciones militares" se ha dado la baja al Tte. Rodolfo López Sibrián, sin la correspondiente pensión, informaron ayer fuentes oficiales.

Según trascendió, el anuncio oficial de dicha determinación, aparecerá en la Orden General del movimiento militar correspondiente al mes de noviem-

bre, para que surta efecto a partir del primero de diciembre. Al respecto, Prensa Asociada, da la siguiente versión:

"San Salvador, El Salvador, Nov. 29 (AP). El presidente José Napoleón Duarte ordenó que un influente oficial del ejército

—Pasa a la página 86—

Ex comandantes del FMLN se entregan

Aduciendo baja moral en las filas del FMLN, "dos ex comandantes terroristas" se entregan al Ejército, informa COPREFA.

De acuerdo al informe oficial, se trata de los exsubversivos que solamente fueron identificados con los seudónimos de "José" y "Ulises". Este último, se dijo, dirigía la escuadra

guerrillera "Ernesto Morales Sandoval", que opera en las partes bajas de los departamentos de Usulután y La Paz, cantones alejados al mar y la cuenca del Río Lempa, cuyos nombres son: Las Tortugas, El Pacún, San Carlos Lempa, Las Anonas y Los

—Pasa a la página 70—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

APOYAN CANDIDATURA. Señoras de los mercados de la capital, se hacen presentes al edificio de la Asamblea Legislativa, para dar apoyo a la candidatura a Alcalde del Lic. José Alejandro Duarte.

Manifestaron que la presencia de ellas era para protestar por la modificación instruida por los diputados en el anteproyecto de Ley Electoral, que no permite la postulación al puesto a familiares del Presidente de la Nación.

INDICE

Nacionales.....	2 y 3
Internacionales.....	4 y 5
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-42
Hermano Pablo.....	23
Su Salud.....	27
Cartas a María.....	29
Horóscopo.....	56
Deportes.....	60-65
Cómicos.....	66-68
Clasificados.....	71-85
La Cámara.....	85
Platillos.....	85
Cines.....	86-95
Indicador.....	91

2 terroristas mueren al enfrentarse a F.A.

Dos terroristas murieron en enfrentamientos; y el ametrallamiento y destrucción de un camión cerca de San Vicente, informa COPREFA.

De acuerdo al informe oficial, efectivos de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, tuvieron contacto con una columna terrorista en las cercanías de San Ildefonso, habiendo muerto en el tiroteo un combatiente

extremista que no portaba documentos, decomisando la Fuerza Armada tres fusiles FAL y gran cantidad de munición, resultando herido un efectivo de dicha unidad del Ejército.

Otro subversivo murió, dijo la fuente, durante un enfrentamiento suscitado entre fuerzas del Gobierno y facciosos, en las inmediaciones del Cementerio de

—Pasa a la página 29—